

新闻中心

新闻动态

医院资讯

[新官网](#)>[新闻和专题](#)>[新闻动态](#)>[医院资讯](#)>
[医院资讯](#)[信息公开](#)[招标采购](#)[医患故事](#)[媒体报道](#)[专题报道](#)

快速导航

热烈祝贺！广医二院于红静获评第六届“广东好护士”、中华护理学会2022年“杰出护理工作者”

信息来源：护理部、党院办 发布时间：2022/5/17 10:05:24

为充分发挥先进典型示范引领作用，广东省卫生健康委、广东省文明办、广东省中医药局联合开展了第六届寻找“广东好医生、广东好护士”活动。近日，经过严格规范的评选程序，我院护理部于红静主任获评第六届“广东好护士”。与此同时，荣获中华护理学会2022年“杰出护理工作者”称号。

“提灯”逆行，让护理点亮战“疫”征途的生命之光

危难之际，“冲在最前”是于红静的本色，每当突发公共事件或灾难来临之际，于红静总是冲锋在前，大爱先行，弘扬革命人道主义精神，奔向最需要她的地方。

2003年非典袭来，毕业仅两年的她主动请缨投身“非典”病区工作，为需要机械通气的危重病人进行翻身、治疗、吸痰等精心护理，在临床护理前线坚守超过100天。2008年汶川地震，她全力救治重症伤员，数名特大伤口、截肢后心理创伤患者在她的精心护理和暖心关怀下重燃了抗击病魔的信心，最终康复出院。2014年昆明发生暴恐事件，她作为国家重症护理专家组成员赶赴昆明，因工作出色受到国家卫计委的通报表扬。

2020年，一场没有硝烟的病毒阻击战再次打响。“救死扶伤是我们的使命，护理团队此时就是坚不可摧的抗疫先锋！”面对突如其来的新冠疫情，于红静临危受命。有着抗击“非典”经验的她，快速反应、未雨绸缪，在院内倡议建立应急梯队，仅仅几个小时就收到641名护理人员自愿报名参加疫情防控、救治工作。她积极参与起草、修订、完善疫情防控相关制度、应急预案、流程，保证了抗疫救治工作的有序开展。她亲自筹建医院发热门诊及留观病区，仅2小时带领同事腾空一个病区用于改建隔离病区，从隔离间设置到物资配备、人员配置、医护人员的隔离专业能力培训等事事躬亲。她积极响应上级要求及时组建护理应急梯队赴武汉、荆州。

当时，广东对口支援的湖北省荆州市疫情严重，根据总指挥部的部署，她紧急选派优秀的危重症专科护士赴荆州承担危重症病区护理管理工作。作为主要的护理专家，她出席总指挥部组织的远程护理会诊，为当地危重患者救治提出了宝贵意见。



2021年5月广州发生新冠疫情，她积极调配护士参与荔湾区医疗驻点、广州市第八人民医院支援、染疫嫌疑人收治、海珠区疫苗接种等多项工作任务。两年以来，数不清多少次核酸采集组织任务落在了她瘦弱的肩上，但任务下达就是命令，作为我院护理团队的“大管家”，她先后组织12000多人次参与广州、中山、深圳、东莞、珠海大规模核酸采样工作。在她的严密部署下，团队高效组织、果断执行，展现出不同凡响的战斗力，核酸采集量超563万人次，实现了“零感染、零不良事件”。



深耕专业护理，始终走在护理学科的前沿

“自戴上燕尾帽，南丁格尔精神就成为了我心中的明灯。”刚踏上工作岗位，于红静即主动选择了最具挑战性的重症监护专业，立志要倾尽所能救死扶伤，用精湛的护理技术和无私的奉献精神为危重患者架起生命的桥梁。从业20多年来，她对护理专业的热爱分毫未减，时刻专注专业知识的学习，紧贴护理前沿，孜孜不倦提升自身专业水平。

2007年，经过层层选拔，她成为广东省首批赴港ICU专科护士。她一直走在重症监护学科的前沿，扎根重症患者护理，传授专业知识与技能，解决胃瘫病人的营养问题、俯卧位通气等技术难题。她还参与制订了《广东省成人ICU专科护士培养设计方案》，为省市培养了一批又一批危重症护理专科人才。



作为广东省危重症护理专家、护理管理专家，于红静还将专业知识与技能送到基层。她积极参加学会及社会团体组织的基层帮扶工作，帮助和促进基层医院发展专科护理，推动区域专科护理的协调发展。湖南、贵州、新疆、海南，广东清远、汕头、肇庆、云浮、湛江、河源、佛山、韶关等地都留下她专业指导和帮扶的足迹。每到一地，她都在危重症患者身边，开展护理查房、质量督导、专科护士培训，所学专长倾囊相授，解决临床的疑难问题，真正将“人民至上、生命至上”悟于心，勤于力，践于行。

革故鼎新，多个维度推进护理管理工作高质量发展

近年来，我国医疗卫生事业取得了长足发展，护理事业发展进入“快车道”。护士队伍建设与管理在开创我国卫生健康事业新局面中发挥着越来越重要的作用。担任科护士长期间，于红静倡导创新服务，率先在病房开展“优质护理服务”，并推广“医院-社区-家庭健康管理一体化高血压患者延续性护理模式”，该项目获得广东省适宜推广技术，获得广州市科协立项资助。

作为广东省医院管理评价质控中心成员，她积极投入到相关工作中，并在工作中积累了丰富的经验，是三级医院评审标准（2020版）广东省实施细则护理组的主要编写人之一。

在护理部主任的岗位上，她深知责任重大，在护理质量控制、护理服务提升、专科发展、护理信息化建设、人才队伍建设等方面勇于探索、敢于创新，取得了突出的成绩：2018年在省内率先筹建入院准备中心，对全院床位统筹安排，对门诊及住院检查统一预约，有效缩短住院等候时间、缩短住院天数；将护士规范化培训融入临床实践、循证研究、病人安全、护理质量及护理信息化，提升护士服务能力、培养优秀护理人才。



立德树人，潜心教育，诠释师者真谛

除了日常管理和临床的工作外，作为护理教研室主任，于红静严谨治学，严格管理。对学生来说她是严师，言传身教，以身作则，培养学生敬畏生命、热爱专业、不断创新、勤奋严谨的素质；但在生活上她更像是慈母，格外关心、关爱学生，教他们立人之本，培养学生诚实守信。近三年她荣获广州医科大学“优秀共产党员”、广医二院“优秀研究生导师”称号。近三年主持省部级课题2项，获得国家实用新型专利5项，以第一作者或通讯作者发表论文35篇，其中SCI论文3篇……长长的成绩单背后，是于红静对护理职业的追求和热爱。

二十多年的职业生涯中，于红静恪守“尽力提高护理专业之标准”的神圣诺言，充分发挥党员先锋模范作用，牢记使命、勇于担当，用勤奋、智慧、创新和不懈的奋斗书写时代芳华！

©2005-2018 广州医科大学附属第二医院 版权所有 邮编：510260

地址：广州市海珠区昌岗东路250号 咨询电话：86-020-34152299, 86-020-34152282

 粤公网安备 44010502000176号

站长统计 粤ICP备05085466号 技术支持维护：信息科、伯约软件 360网站安全监测平台 安全联盟

